

*Посольство Японии
Москва*



*Г-же Лошак М.Д.,
Директору
Государственного музея
изобразительных искусств
им. А. С. Пушкина*

Москва, 1 декабря 2020 г.

Уважаемая Марина Девовна,

С глубоким прискорбием я узнал сегодня о кончине выдающегося деятеля российской культуры, Президента ГМИИ имени А.С.Пушкина Ирины Александровны Антоновой.

Примите, пожалуйста, мои самые искренние соболезнования в связи с этой невосполнимой утратой.

С г-жой Антоновой наше Посольство связывала давняя дружба, ее вклад в развитие японо-российских связей невозможно переоценить.

Прошу Вас сообщить, могу ли я принять участие в церемонии прощания с Ириной Александровной, чтобы выразить огромноеуважение г-же Антоновой и лично передать свои соболезнования ее близким.

С уважением,

КОДЗУКИ Тоёхиса
Чрезвычайный и Полномочный
Посол Японии в России